

## 中国礼遇 国字宋河

产自老子故里的醇厚浓香

国字系列·醇厚型



宋河酒業股份有限公司 地址：鄭州市紅專路63號附2號輔仁大廈 電話：0371-60117562 / 60117568 www.songhe.com.cn

## 金庸捐贈書舍變會所 停業整頓

### 出資千萬建於西子湖畔 部分貴重物品不見蹤影

據中新社杭州30日電 香港著名作家金庸捐贈的杭州雲松書舍，近日被投訴改會所牟利引起廣泛關注。記者30日從管理方杭州市園文局靈隱管理處獲悉，目前雲松書舍已暫停餐飲服務並採取措施加強管理。

1996年，金庸先生將自己耗資千萬建成的西子湖畔「雲松書舍」，捐贈給杭州市人民政府。但時過多年記者近日接到投訴，反映雲松書舍已改為高檔會所，金庸當時捐贈的部分貴重傢具以及圖書也不見蹤影。

#### 每人最低消費500元起

記者現場查證，雲松書舍每天中午和晚上各設兩席，最低消費為每人500元人民幣起，加上酒水，每餐動輒上萬元，菜式為杭幫菜和譚家菜，消費以單位為主。而喝茶，是100元一位。金庸臥室也被搬空準備裝修作領導隨員就餐之用。

記者30日同杭州園文局靈隱管理處辦公室副主任王山再訪雲松書舍，王山告訴記者，目前管理方已暫停雲松書舍的餐飲服務，開業時間未定，目前管理處對經營方提出多條意見，對於在經營上所暴露的各種問題正加強整頓。

同時王山否認雲松書舍被改成會所，他認為目前雲松書舍可以隨意進出，與會所的封閉性不符。王山透露，雲松書舍是2010年出租給靈隱管理處下屬企業，該企業法人也是雲松書舍餐飲方面負責人，合同年限為5年，租金為45萬元1年。

#### 管理方承認有問題

30日，在雲松書舍主樓「松風明月樓」記者看到，此前被挪走的多媒體觸控一體機已恢復原狀，該機器收錄金庸先生各類信息，原為遊客了解金庸及其作品所用，為展覽做補充和完善。二樓原來空空蕩蕩的金庸臥室也放上桌椅。

而記者問及金庸此前捐贈的雲松書社萬卷藏書和部分貴重傢具已不在書舍內時，王山表示這些物品均登記在冊，因雲松書舍相對潮濕，已轉移到杭州下沙保管，不存在資產被挪用情況。



金庸出資1,400萬捐贈杭州西湖的「雲松書舍」被改建牟利。

王山表示，自2009年靈隱管理處接管雲松書舍以來，已做了大量整改工作，其中書舍內15幅反映金庸作品的壁雕等均為整修結果，靈隱管理處將書舍出租是平衡保護和經濟所為，但不否認在這過程中存在管理問題，此後管理處將加強人員管理，盡量做到突出雲松書舍的展覽陳列功能。

## 1天16萬個電話 癱瘓廈航客服

香港文匯報訊(記者 葉臻瑜 廈門報導)廈門航空客服電話本月連續8日，遭不明分子爆打幾近癱瘓，致使廈航電話訂票減少436萬元，通訊費直接損失達9萬餘元。近日，該案件成功偵破，2名嫌疑人在北京被獲，繳獲4萬多張手機卡、4台電話撥打設備及2台電腦。

#### 廈門警方介入 在京拘兩漢

據了解，廈門警方介入調查後發現，僅5月7日至5月10日，廈航客服電話遭到惡意攻擊高達20多萬餘次，並發現攻擊源來自北京，攻擊號碼均出自某通訊運營商的一級銷售代理商。

5月16日，嫌疑人楊某宣和楊某在北京被獲。經審訊供認，他們是某通訊運營商的一級代理銷售商，公司推出一項銷售獎勵活動，有話費消費，下個月就有返利。於是，今年第一季度，兩人購得20萬張手機卡，賣出了15萬多張，還剩4萬多張。

為了獲得話費返還兌現，二人還從網上購買撥號設備，一台撥號機器能插60張手機卡，8分鐘自動撥號一次。從5月7日至5月15日，他們就用這種撥號方式，頻繁撥打廈航95557客服熱線。

## 浙夫妻超生罰130萬創紀錄

香港文匯報訊 據聯合早報網引述內地媒體報導，浙江溫州一對夫妻因非法生育第二胎，被罰130萬元人民幣，創下溫州徵收社會撫養費之最。

據報導，被罰的是浙江瑞安市塘下鎮韓田村一對陳姓夫妻。1995年，陳某夫婦生了一個兒子。今年2月，他們又生了一名女兒，屬違反國家計劃生育政策超生子女。當地計生部門牽頭工商、稅務及塘下鎮聯合調查發現，陳某夫婦經營或參股多家企業，資產頗豐，因而作出徵收社會撫養費130萬元的處罰規定，創下溫州徵收社會撫養費之最。

報導說，溫州違法生育人數佔了全省一半左右，尤其富人超生嚴重，百萬罰款的處罰對象都是老闆。

## 助癱母自殺 男子獲輕判

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報導)廣州一名73歲的四川籍阿婆李×蘭因中風致常年半身癱瘓，不堪病痛折磨，要求兒子鄧×建購買農藥助其自殺，得到後者允諾協助，於2011年5月16日服毒自殺身亡。5月30日，廣州市中級人民法院以故意殺人罪，判處被告人鄧某有期徒刑3年，緩刑4年。法院表示，法官根據法定刑幅度、量刑情節，並綜合考慮本案犯罪事實、認罪態度、危害後果等因素，決定對被告人從輕處罰並適用緩刑。

## 無煙日調查 煙店包圍昆明中小學



內地售煙商店隨處可見。

香港文匯報訊(記者 李艷麗 昆明報導)今天(5月31日)是第25個「世界無煙日」，雲南超軼健康諮詢中心於日前公佈了昆明市青少年暴露於煙草零售店

的研究結果，結果表明在16.6平方公里的調查區域內，共覆蓋48所中小學，平均每平方公里就有60個煙店分佈，其中近九成的學校方圓100米內平均有3家煙店，最多達8家。

#### 校園100米內平均3家煙店

雲南省超軼健康諮詢中心主任李曉亮介紹，2012年4至5月，中心開展了「昆明青少年暴露於煙草零售店的情況」的調查，調查發現在16.6平方公里的調查區域內，共覆蓋48所中小學，煙店分佈密集，平均每平方公里60個，平均每間隔230米就有一家煙店，有近九成的學校方圓100米內平均有3家煙店分佈，最多達8家；煙店類型各異，有餐館、打印店、證件快照店等，以雜貨店和便利店最為常見；煙店內均有煙草廣告；調查的995家煙店中，近一半的煙店沒有擺放任何「不向未成年人售煙」的標識牌；捲煙混雜其他商品一起出售；有近9成的受訪學生都表示很容易買到煙，受訪學生認為學校附近的煙店和賣煙行為，為學生買煙提供了「方便」等，昆明青少年暴露於煙草零售店的情況特點揭示出昆明青少年暴露於煙草零售店極為嚴峻的現狀。

李曉亮表示，在煙草業逐漸將銷售終端作為推銷煙草的重要途徑的趨勢下，眾多煙草零售店的設置讓青少年「無處躲藏」，也導致青少年吸煙行為上升。

資料顯示，我國現有吸煙人數超過3億，每年死於與吸煙相關疾病的人數約為120萬，至2030年因煙草流行而導致死亡的人數預計將達到每年350萬。

據專家估算，中國青少年現在吸煙者約1,500萬人，嘗試吸煙者不下4,000萬人，遭受二手煙霧危害的人數高達6,500萬人。

## 濱海新區在港宣講招才政策

香港文匯報訊(通訊員 桑雲飛 天津報導)5月26日，天津濱海新區在香港金融管理學院舉辦招才引智專題宣講會，與香港高層次人才開展互動交流。與會人員來自包括香港教育機構、香港金融機構、澳門特區政府職能部門、台灣會計師公會等單位，涵蓋了工商、金融、貿易、社會中介等行業。

會上，由濱海新區行政機關公務員「基層服務與社區管理」香港培訓班成員組成的宣講團，向與會者全面展示了天津濱海新區成立兩年多來在經濟、政治、文化、社會等方面取得的巨大發展成就，詳細介紹了濱海新區引進海外高層次人才的優惠政策和實施的科技人才領航工程、海外人才燈塔工程、企業人才旗艦工程、技能人才藍海工程服務人才港灣工程五大人才工程的具體做法。

良好的發展勢頭、優厚的人才政策、廣闊的成長空間以及宣講會真誠務實的會場氛圍引發了參會者濃厚的興趣。1個半小時的宣講會結束後，與會人員繼續留在現場，就他們所關心的高層次人才落戶、住房、簽證、

子女入學、社會保險等問題與來自濱海新區人社局、發改委、商務委、教育局等部門的公務員進行了深入的交流討論。濱海新區行政機關公務員在港的培訓機構香港金融管理學院非常重視此次活動，參加宣講會的副院長王光麗女士表示，宣講會形式和效果很好，使港澳台的各類人才深入了解濱海新區建設及人才引進工作的情況，直接而生動，受到了大家的歡迎，是一次很好的嘗試。



宣講會後，與會人員在現場諮詢交流。

## 濱海輕紡區建設提速

香港文匯報訊(記者 鄧哲 天津報導)記者5月29日從濱海新區輕紡經濟區了解到，作為構築濱海新區「頭頭—化身—輕紡尾」完整石化產業鏈的重要一環，截至目前，輕紡經濟區已累計完成固定資產投資141億元，入區企業已達140家，協議投資額240億元。

據了解，該區重點發展高端紡織、輕工建材、塑料製品、電子汽配等石化下游產業，着力打造中國北方重要的輕紡產業基地和輕紡商品流通基地，預計建設總投資超過

800億元，為目前國內同類型園區之最。目前，園區在建項目20餘個，其中，中礦海外營運基地、德昱塑業等7個項目計劃年內建成投產，預計年產值超6億元；天津國際紡織、廈門物流交易中心、濱海國際商貿城等三個商貿物流項目計劃年內部分投入運營，預計2012年底，三個商貿物流項目將吸引落戶企業超400家，實現銷售額20億元，最終園區建成後，可吸納就業人口20萬人，可拉動近2000億元的產值。

## 粵吸毒者逾30萬 全國最多

香港文匯報訊(記者 古寧 廣州報導)廣東省人大內務司法委員會副主任委員梁少芬日前向廣東省十一屆人大常委會第三十四次會議報告時指出，廣東登記在冊的吸毒人員30多萬人，吸毒人數全國最多。

報告指出，2009年以來，廣東省省級財政每年直接投入公安禁毒工作的經費均在1億元以上，投入力度連續三年位居全國第一。三年來，廣東省每年破獲的毒品犯罪案件數量居全國第一，共偵破毒品案件4萬6千多宗，抓獲毒品犯罪嫌疑人員5萬多名，繳獲海洛因2噸，冰毒、氯胺酮等其他各類毒品約18.8噸。

#### 5年倍增 青少年為主

報告提出，由於地理位置獨特、流動人員眾多、市場經濟發達，以及國外毒品市場的強烈衝擊等種種原因，廣東省面臨著全國最嚴峻、最複雜的毒情形勢。吸毒人數全國最多，登記在冊的吸毒者達30多萬人，比2007年增長111%，佔全國吸毒人員總數的16.91%。吸毒者超千人的縣(市、區)達72個，比2007年增長100%。吸食新型合成毒品(K粉、冰毒、麻古、搖頭丸等)的比例逐年上升，而且吸食人員以青少年為主。

此外，因注射毒品感染愛滋病病毒的有13,000多名，約佔廣東愛滋病病毒攜帶者總量的40%。同時，廣東是全國最主要的毒品集散地和跨國販毒通道之一，珠三角地區及粵西地區毒品中轉集散、走私過境活動猖獗。

## 深警公布DNA 稱飆車案無「頂包」



香港文匯報綜合報導 深圳市人民檢察院偵查監督部門已介入「5.26」重大交通事故偵查活動，28日上午深圳市人民檢察院緊急約見了交警辦案人員了解情況，要求偵查部門核實肇事司機身份，查明案件事實，合理排除全部疑點，並對案件準確定性。

此外，30日下午，深圳市交警局舉行第三次事故情況通報會，對外公布肇事司機的DNA檢測結果，以及一系列警方調查取證監控錄像資料顯示，未「頂包」。

深圳市交警局副局長、新聞發言人徐煒表示，此案引起社會極大關注，肇事逃逸司機侯某已被拘留，並經深圳市物證檢驗鑑定中心對肇事司機進行DNA比對，確定肇事司機就是侯某某。

## 穗抽檢蜜餞 逾三成不合格

香港文匯報訊(記者 古寧 廣州報導)繼一批兒童服裝檢出質量問題之後，穗又有21批兒童食品被查出較多問題。穗工商部門近期委託檢驗機構對商場、超市、嬰幼兒用品專賣店、中小學校園周邊經營門店所銷售的糖果、蜜餞、預包裝熟肉製品、果凍、膨化食品、冷凍飲品等兒童喜愛的零食進行抽檢，326批樣品，實物質量合格305批次，實物質量合格率

93.56%。

在此次抽檢當中，廣州市場蜜餞實物質量合格率最低，僅為66%，問題較多。穗工商部門表示，國家標準中食品防腐劑有嚴格要求。其中，苯甲酸或苯甲酸钠和山梨酸或山梨酸鉀在涼果蜜餞中的最大使用量為0.5g/kg，脫氫乙酸在涼果蜜餞中不得添加。根據GB2760—2011國家標準要求，安賽蜜在涼果蜜餞中不得添加。